
В Кабанском районе проводится доследственная проверка по факту гибели двухлетнего ребенка

Вчера, 21 июня 2010 года, в поселке Селенгинск Кабанского района произошло обрушение песчаного карьера, где играл 2-летний мальчик, в результате чего его засыпало песком, и ребенок задохнулся. По данному факту следователями Кабанского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627090>